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A program keretében hat alkalommal szervezett előadást az okos eszközök és a mesterséges 
intelligencia társadalmi és személyes hatásáról, a közösségi kommunikációs lehetőségekről, valamint 
az elektronikus ügyintézésről. Tíz alkalommal helyi szervezetek rendezvényeit látogatta meg, ahol 
információs standot állított fel. 2020 őszén három digitális családi napot is rendezett, melyen játékosan 
megközelítve próbálta a digitális eszközök, szolgáltatások használatát népszerűsíteni. A 
kezdeményezés saját Facebook oldalt kapott, emellett az Alapítvány honlapjának fejlesztése is 
megvalósult. A projekt 2019 júliusában indult és 2020 decemberében zárult.

A projektet mintegy 17,49 millió forinttal támogatta az Európai Unió az „Online kormányzati, 
közigazgatási és e-egészségügyi szolgáltatások terjedésének és a digitális jólét megteremtésének 
elősegítése országos, illetve helyi civil és szakmai szervezetek támogatásával” című, GINOP-3.3.3-
17-2019-00125 számú pályázati felhívás keretében.

A projektről bővebb információt a https:// csemete-csana-alapitvany.hu oldalon olvashatnak.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.
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A Csemete CsaNa Alapítvány digitális szemléletformáló programja 17,49 millió forint vissza nem
térítendő támogatásban részesült a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program - GINOP-
3.3.3-17 számú pályázati felhívás keretében. A Csemete CsaNa Alapítvány digitális 
szemléletformáló programjának célja, hogy erősítse a digitális készségekkel nem, vagy nem kellő 
szinten rendelkezők digitális világ iránti nyitottságát, ösztönözze a modern, okos eszközök 
használatát, a meglévő IT szolgáltatások nagyobb kihasználását. Az európai uniós támogatás 
segítségével közvetlenül mintegy 1200 főt, közvetetten kb. 75 000 főt ért el a Nógrád megye
településein. A projekt a digitális kompetenciafejlesztéssel segítette a benne résztvevők
munkahelyének megtartását.


